



دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

Встреча с представителями вооруженных сил северного участка и членами их семей - 18 /Sep/ 2012

Лидер Исламской революции сегодня вечером (вторник) на встрече с многотысячными представителями вооруженных сил северного участка страны и членов их семей, сославшись на «нарастающее с каждым днем расширение корней, прочность ствола благословенного дерева Исламской революции, очевидный расцвет и развитие его ветвей и листьев», подчеркнул: «Непрерывность этого жизнерадостного процесса и достижение светлых горизонтов будущего нуждается в серьезном труде и усердии, всеобщей решимости и усилиях».

Окидывая взглядом различные этапы борьбы иранского народа и победу Исламской революции, Верховный Лидер сказал: «Наш дорогой Иран и его великий народ вот уже тридцать три года находится в состоянии движения и развития, благодаря процессу исламского пробуждения на пути, полном гордости и счастья».

Его Светлость сравнил полный взлетов и падений, но одновременно динамичный и жизнерадостный путь на протяжении последних трех десятилетий с переводом священных Коранических аятов о совместности «покоя и открытости» с «трудностями и невзгодами», и добавил: «Исламское пробуждение в некоторых странах региона является благословенным событием, но Исламская революция, совершенная иранским народом, с точки зрения глубины, широты и устремленности к достижению идеалов, обладает исключительными особенностями».

Верховный Лидер отметил, что единство всего народа вокруг революционных лозунгов и идеалов, всеохватность революционного энтузиазма и солидарности по всей стране, участие праведного, самоотверженного и мужественного народа на арене борьбы могут служить в качестве этих особенностей, и подчеркнул: «Всюду, где народы проявят свое участие с верой и мужеством, никакая сила не сможет противостоять ему, поскольку, согласно традиции Всевышнего, кровь сильнее кинжала».

Лидер Исламской революции заявил, что всестороннее участие народа в различных сферах служит опорой и поддержкой для членов руководства страны в проявлении стойкости перед незаконными притязаниями врагов, и добавил: «Некоторые совершившие революции страны совсем недавно по причине оказываемого на них давления американцев были вынуждены изменить свои позиции, в то время как руководство Исламской Республики на протяжении всех последних тридцати трех лет проявляло стойкость перед таким прессингом».

Его Светлость сказал, что «и сегодня Исламская Республика, благодаря присутствию народа на арене событий, не принимает требования и высказывания никакой из супердержав. Она принимает решения, руководствуясь только лишь интересами страны и народа, пусть даже все супердержавы мира придут в ярость от этих решений».

Лидер Исламской революции отметил, что максимальная ясность различных аспектов революционных идеалов служит главным прогрессом, и подчеркнул: «С течением времени понятие идеалов, подобно «идеалам Исламской Республики, исламская народная демократия, независимость и свобода» станут для людей, элиты и политиков более ясными. «Что-то нужно или не должно делать на пути реализации этих идеалов станут более конкретными и четкими, в то время как на протяжении всех этих лет продолжалось то самое «движение, основанное на этих идеалах». А этот момент является важнейшим прогрессом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что углубленность корней и прочность корпуса Исламской Республики являются другими очевидными достижениями исламского режима, и добавил: «По сравнению с первыми годами революции надежда врагов на свержение избранного иранским народом режима



значительно ослабла, а во многих случаях она сменилась разочарованием и безнадежностью, и эта реальная действительность свидетельствует о нерушимой твердости и прочности Исламской Республики».
www.leadert.ir

Его Светлость охарактеризовал невероятные достижения в различных областях науки и технологий как свидетельства новизны и жизнеспособности могучего древа исламского режима, и добавил: «Прогресс в ядерной сфере и в области стволовых клеток был настолько удивительным, что даже некоторые уважаемые и выдающиеся ученые старого поколения страны не могли в них поверить».

Верховный Лидер подчеркнул: «И сейчас тоже молодые ученые Ирана занимаются прогрессивными научными изобретениями и разработками, которые для некоторых могут показаться невероятными».

После разъяснения главных достижений страны Верховный Лидер заявил: «Всеобъемлющее и массовое движение в стране, устремленное к прогрессу, должно продолжаться, и в эту истину должны поверить все: «Труд и усердие не признают пенсий и отставок, они нескончаемы»».

Лидер Исламской революции отметил, что представление в черном и темном свете положения в стране является знакомым методом пропагандистских структур и средств массовой информации Запада и сионистов, направленные на торможение курса иранского народа. Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что «народ, не обращая на это внимания, знает о том, что для достижения страной светлого будущего не следует проявлять беспечность и небрежность, и даже сонливость».

Лидер Исламской революции в другой части своего выступления отметил, что члены семей личного состава вооруженных сил разделяют их усилия и гордость, и добавил: «Вооруженные силы играют очень важную и особую роль в славном и высоком здании исламского режима, она невозможна без содействия, чувства гордости и благодарности их семей».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что новый исламский строй является основой и фундаментом новой исламской цивилизации, и, выразив почтение терпению и великодушию членов семей доблестных шехидов, добавил: «Если бы не было «достойного поклонения терпению этих семей», сам факт шахадата не происходил бы в этой стране с такой удивительной притягательностью, и эта истина возлагает большую ответственность на иранский народ по отношению к славным семьям шехидов».

В начале этой встречи командующий военно-морскими силами армии Исламской Республики Иран адмирал Сейари подчеркнул, что участие членов семей личного состава вооруженных сил на встрече с главнокомандующим вооруженными силами страны является шансом для демонстрации единодушия и братских чувств, и добавил: «Подавляющая часть успехов и достижений вооруженных сил страны, начиная с времен Священной Обороны и до настоящего момента, обязана единодушию, солидарности и пониманию членов их семей».